

ZEPTEr—un adevăr indiscutabil

ZEPTEr nu este doar un nume de rezonanță pe toate meridianele lumii, ci reprezintă un nou stil de viață, bazat pe un adevăr indiscutabil: alimenția corectă este factorul cel mai important în apărarea sănătății fizice și psihice a fiecărui individ, a populației în ansamblu.

Produsele ZEPTEr sunt create pentru a servi acestui scop.

Fenomenul ZEPTEr nu se bazează pe o publicitate agresivă, ci pe faptul că fiecare individ al unei societăți moderne este conștient de faptul că pentru a avea succes trebuie să se ocupe, în primul rând, de calitatea propriei vieți și a familiei sale. Utilizarea produselor ZEPTEr este cel mai sigur mijloc de a realiza acest scop. Nu mai anul trecut, marea

familie ZEPTEr a crescut cu peste 5 000 000 de membri de pe toate continentele, iar în acest moment, fiecare dintre noi are șansa de a deveni membru al acestui „club de elită”.

Dar cel mai surprinzător este faptul că ZEPTEr nu vinde doar produse de o calitate superioară, garantate pe viață, cu un design impecabil, care permit oricărui să-și ridice la cele mai înalte standarde nivelul de viață, ci și-a asumat responsabilitatea de a-l introduce pe fiecare dintre noi în tainele dobândirii unei sănătăți desăvârșite, factorul determinant în clădirea unei personalități puternice, absolut necesare unui om, pentru care succesul nu mai are nici un secret.

Astfel, fiecare dintre noi are șansa de a se a-

fla în fața unui miracol, fie pentru câteva ore, fie pentru toată viața. Decizia aparține fiecăruia, indiferent de vârstă, indiferent de prejudecăți, indiferent de stresul cotidian. Trebuie doar să știi că există ZEPTEr, un prieten pentru toată viața, a cărui prezență discretă este suficientă pentru a avea deplină încredere în tine însuși.

★

Firma ZEPTEr Internațional România, consecventă principiilor sale, va înmâna astăzi, într-un cadru festiv, un set profesional „Catering” Grupului Școlar cu Program Sportiv din municipiul Deva. La ceremonia de predare a acestei donații vor participa importante personalități ale vieții sportive.



3 martie

● Sf. Mc. Eutropie, Clepnic și Vasilișc (Harți — Dezl. la lapte, brânză și ouă);

● În 1878 a fost încheiat tratatul de pace româno-turc de la San Stefano, care a consfințit independența României;

● S-a născut, în 1883, ION MIHALACHE (m. 1963), fondatorul primului partid țărănesc, proeminentă personalitate politică;

● Soarele răsare la ora 6,51 și apune la 18,06;

● Au trecut 61 de zile din an; au rămas 304.

Incredibil, dar adevărat

Vârful Gugu, din Retezat, un mister de nedezlegat

Amatorii de drumeții montane, care străbat traseele muntelui Godeanu, aflat în vecinătatea masivului Retezat, semnalează energii stranii, absolut inexplicabile, în zona vârfului Gugu! Acest vârf, care este încărcat de sculpturi megalitice, la anumite ore din noapte, dispare cu desăvârșire, timp în care o liniște grea, apăsătoare, resimțită aproape fizic, încremenește întreg peisajul, ca-ntr-un tablou! În noaptea de 4 august 1991, din tabăra „Comisiei Centrale de Turism Sportiv”, stabilită în preajma vârfului Gugu, s-a putut observa o explozie luminoasă, care părea că iese chiar din munte, în apropierea cabanei Bucura și a lacului Bucura. Culmea este că „explozia” luminoasă, care a tășnit spre cer, a luat cu ea și vârful Gugu! Cei 7 membri ai taberei n-au putut ațipi întreaga noapte, din pricina unor „apăsări atmosferice”, care le provocau o acută surescitare. În noaptea de 13/14 august a aceluiași an, un avion IL 14 al companiei Tarom s-a pulverizat în Curmătura Bucurii, din vecinătatea vârfului Gugu. Au fost sesizate „Asociația Națională pentru Cercetări Aplicative Parapsihologice” și „Centrul de Științe Prospective”, ambele cu sediul în Capitală, care au trimis un grup de 10 persoane, condus de dna Mihaela Murai, redactor șef al revistei de parapsihologie „Spring”. Iată ce-au consemnat timp de 2 zile, între 17/18 august 1991, membrii grupului, care și-au stabilit tabăra în preajma vârfului Gugu: spaimă fără motiv, acute senzații de sufocare în special noaptea, asociate „exploziilor” luminoase, liniștea unui peisaj devenit brusc „marțian” și impresia că sunt supravegheați de „ceva”, „cineva” cu stăruință!

Dar cea mai mare surpriză le-au oferit-o la București, după întoarcere, aparatele de fotografiat și camera de luat vederi, pe care fixaseră imagini ale vârfului Gugu, luate din zeci de unghiuri: pelicula și camera nu înregistraseră nici o imagine! Din 1992, turiștii ocolesc zona și taberele nu mai înnoptează în vecinătatea vârfului Gugu. Iată și câteva argumente care ar trebui să pună pe gânduri pe cercetătorii în materie: Jules Verne, despre care s-a spus că a fost „iluminat” de o „inteligentă cosmică”, și-a plasat acțiunea romanului „Castelul din Carpați” exact în zona Gugu, fără ca autorul să fi vizitat vreodată România! Dl. Victor Kernbach, autorul volumului „Enigmele miturilor astrale” afirmă că vârful Gugu este centrul unuia dintre „punctele energetice esențiale” ale Planetei. Dl. Pavel Coruț, autorul romanului de serie, susține că atunci când este în „pană de inspirație”, vizitează tăurile (lacurile, în limbaj local) din Retezat, după care, întors la București, își scrie cărțile „într-o stare de transă” inexplicabilă! Facem o invitație pentru cei curajoși: vizitați vârful Gugu și rămâneți peste noapte în zonă!

VICTOR IANULESCU

(Articol reprodus din ziarul „Cronica română” de luni, 27 februarie a.c.)

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VII ● Nr. 1331 ● Vineri, 3 martie 1995

8 pagini ● 150 lei



„Sindicatul e la putere, se ocupă de toate!”

Clubul sindicatului E.M. Vulcan se află într-un amplu proces de „întinerire”. Acesta a vizat extinderea spațiului existent, precum și reparația capitală a navelului întregii clădiri. Fondurile au fost oferite de sindicatul minier din localitate, după cum ne spunea directorul instituției, dl. Gheorghe Oprea. Laudele s-au concentrat asupra liderului sindical, dl. Avram Vârjan. Iată un lucru bun! Cineva se gândește, în această perioadă grea, la cultură, dar îmbinând ac-

tivitatea sindicală cu cea culturală. Intrucât spațiul va fi folosit de sindicat și pentru acțiunile sale... Și am mai menționat o constatare la fața locului — instituțiile de cultură din Valea Jiului, implicit clubul din Vulcan, au intrat într-un fel de izolare acceptată, care se amplifică cu timpul față de instituții similare din județ. Or, este știut că dialogul generează idei benefice, pentru ac-

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)

La lucru, formația de muzică ușoară „Dinamic” a Clubului sindicatului E.M. Vulcan. Foto: PAVEL LAZA



VINERI, 3 martie, în regiunile vestice și sudice ale țării, nebulozitatea va fi accentuată. Sunt posibile ploii. Vântul va cunoaște intensificări temporare. Temperatura, dimineața, între -2° și 8° C, iar la amiază, deși în scădere față de ziua precedentă, va înregistra valori între 7° și 17° C.

UNA PE ZI

● Alcool = carburant pentru Nirvana.

Universitatea Ecologică Deva a fost recunoscută!

Universitatea Ecologică Deva a fost vizitată de Comisia de specialitate din cadrul Consiliului Național de Evaluare și Acreditare Academică. Beneficiind de un corp profesoral de înaltă ținută științifică, de o dotare corespunzătoare, de calitatea excepțională a predării cursurilor și prestația foarte bună a studenților, instituția de învățământ superior devenită, despărțită de Universitatea Ecologică București și devenită Fundația „Ateneul Român”, a fost recunoscută, primind aprobarea de funcționare. Vom reveni în ziarul de mâine. (M.B.)

AVANCRONICĂ FOTBALISTICĂ

Sâmbătă și duminică stațiile din orașele țării vor cunoaște din nou freacă iubitului sportului rege — fotbalul: începe returul campionatului, ediția '94-'95. Sâmbătă, 4 martie, în Divizia Națională A are loc prima etapă a returului. În D.N. „capul de afiș” va fi desigur întâlnirea dintre lider, Steaua, și F.C. Argeș (locul 4, revelația turului) în timp ce la Craiova Universitatea (locul 3) primește azi replica „bancari-

lor” — F.C. Național de pe locul 2. Meciuri ce vor atrage pe stadioanele din Ghencea și pe „Central” un mare număr de suporteri lupta pentru victorie va fi destul de strânsă pe ambele arene. Rapid (locul 17) și Dinamo (locul 11), deși se află destul de departe de locurile pentru „cupe”, au toate motivele

SABIN CERBU

(Continuare în pag. a 2-a)

MEMORIALUL „EUGEN BARTHA”

Între 3—5 martie a.c., în Sala sporturilor din Deva se desfășoară a V-a ediție a Memorialului „Eugen Bartha”, la care participă 6 formații divizionare B, din Timișoara, Pitești, Sibiu, Tg. Jiu, Piatra Neamț, și Deva. (S.C.)

TOPUL FIRMELOR COMERCIALE

La ultima reuniune a Consiliului de Cooperare a Camerei de Comerț și Industrie din România s-a definitivat metodologia de elaborare a topului firmelor comerciale. Pe baza bilanțurilor depuse, se va stabili ierarhia celor mai bune firme din județ și din țară. Apariția în acest top înseamnă totodată și o publicitate pentru firmă, în relațiile cu partenerii români și străini, precum și o garanție a seriozității în afaceri. (C.P.)

COSINZEANA

„Anul trecut a fost pentru noi unul deosebit de bun, ne spunea dna Mariana Ștefan, directorul Căminului cultural Vălișoara și aceasta din două puncte de vedere. Pe de o parte am reușit să reparăm așezămintele de cultură de la Sălișioara și Vălișoara”. Într-adevăr, interiorurile celor două cămine culturale arată frumos, aici executându-se tencuieli, zugrăviri, lucrări de vopsitorie, reparații scaune. Bani au fost repartizați de la buget de către consiliul local, la care s-au adăugat cei realizați din încasările realizate de către așezămintele de cultură. La ferestre au apărut perdele noi. Prin strădania directorului căminului cultural de centru s-au achiziționat de la oameni din sat prosoape vechi, dar și costume din țările de zestre ale unor gospodării țărănești. Aceste costume au fost aduse cu gândul ca membrii formațiilor artistice să poată urca pe scena în costume autentice.

De fapt, în atenția dnei Mariana Ștefan se află în permanență păstrarea și

Mai aproape de așezământul de cultură

valorificarea scenică a obiceiurilor și datinilor populare de pe raza comunei, satele de aici fiind depozitarele unor tradiții străvechi de mare frumusețe și profunzime ideatică. Așa a fost reactivată trupa de „Irozii”, alcătuită din tineri ai satului Vălișoara, precum și formația de dubași din aceeași localitate. „Irozii” sunt, de fapt, o formație de teatru popular păstrat pe cale orală, fără a pierde din vedere originea sa religioasă.

Cum a fost posibilă cunoașterea și valorificarea acestor datini? Fără îndoială, printr-o cercetare atentă efectuată de către directorul căminului cultural, stând de vorbă

cu vârstnicii satului, căștigându-le încrederea pentru a pătrunde tainele unei spiritualități ancestrale și sensurile sale. Trebuie să recunoaștem că nu ne-am așteptat ca la Vălișoara să se întreprindă anchete folclorice, dar iată că dragostea pentru creația populară revine cu sinceritate, în primul rând din partea factorilor responsabili. Așa s-a ajuns ca din numeroase variante de colinde întâlnite în comună să se aleagă cele mai expresive și mai frumoase.

Activitatea de ansamblu a căminului cultural vizează și alte domenii. Împreună cu școala se organizează concursuri pe teme literare și isto-

rice dotate cu premii: „1 Decembrie — ziua națională a României”, „Viața și activitatea lui Ion Creangă” ș.a. În comună se organizează nedei tradiționale, hore care îi determină pe tineri să se apropie de așezământul de cultură. Tot cu acestia s-a organizat și o formație de dansuri populare; din rândul lor au fost selecționați soliști vocali de muzică populară talentați — Cristian Munteanu care studiază și la Școala de Artă Deva, Adriana Nicoară, Daniel Mihoc. Coregraf al formației de dansuri este chiar directorul căminului cultural, dna Mariana Ștefan care, la rândul dănei, a urmat, din pasiune, Școala de Artă Deva — clasa de coregrafie.

Există și o dorință pentru acest an — organizarea unei emisiuni „Moara cu noroc” a Studioului de radio Timișoara la Vălișoara. „S-ar putea face multe, ne spunea dna Mariana Ștefan, dar totul până la bani. Poate niște sponsori generoși se vor gândi și la noi!”

MINEL BODEA

Ars poetica

Dorm statuile în piatră,
nostalgie idolatră,
zeu teluric sau celest
prigonit din pâlmpst
însonniile-mi dezmiardă
cu o lacrimă bastardă;
un licorn îmi spune că
lacrima ce-mi lunecă,
tremurândă, de pe geană
e cerneala diafană,
cea cu care voi să scriu
rune pe un cer târziu,
dragei mele de departe
scrum de rune pe o carte;
greiere anahoret
cu aură de poet,
mire așteptând să vină
mireasa în crinolină,
ceea ce îl va să fie
ceasul său de erezie,
muza lui înlăcrimată,
steaua sa neîntinată,
numărând, în Efemer,
zeii atârând de cer.

IONEL AMARIUȚEI

Povară de vers

Strop de lumină-n povară de vers,
Cu flacăra-ți schimbă al clipelor mers,
Din mitul ce urcă spre-un ceas ce s-a șters
Dând vieților noastre mărșul lor sens.

Din pulbere sacră nescrisul s-a scris,
Din cerul de îngeri și infernul de vis,
Din țandre amoruri și-amar manuscris,
Din mâna ce-ascunde eternul trimis.

Se pleacă prezentul sub ceea ce-a fost,
Dar lumea întreagă nu-și află vreun rost;
Compară trecuturi, mărețe cuvinte,
Cu vorba de astăzi, cu versul ce-o minte.

Cuvântul e aur, poezii vor jar,
Dar vorba li-i pleavă și versul coșmar,
Și stelele zac în abisul astral,
Dar cine mai cheamă un biet felinar?

Azi Hades din beznă lumină se arată,
Pământu-i lumină, simbolică pată;
Sau omul îmbracă luciri efemere
Pe mîntea ce-i rece, pe trupul ce piere?

Tu smulgi plânsa lume din visele ei,
O-nlături de luturi ce sunt ai săi zei,
Îi intri atunci pe-a pieptului ușă
Și-acolo în neguri găsi-vei cenușă.
Ah! Strop de obidă-n povară de vers,
De tine nu-ncape acest univărs!

ROXANA SICOE-TIREA,
elevă

Cum trebuie înțeleasă libertatea

Una din cărțile ce vin în întâmpinarea dorinței de a înțelege în sens filozofic noțiunea de libertate este lucrarea profesorului Gabriel Liiceanu, intitulată „Despre libertate”, apărută la Editura Humanitas în 1994. Alăturarea cuvintelor: libertate și limite constituie, cel puțin în aparență, o contradicție evidentă, ireconciliabilă. Gabriel Liiceanu, în baza unei argumentații riguroase, demonstrează însă în cele 195 de pagini ale lucrării menționate că între libertate și limită există multiple raporturi ce ilustrează condiționarea reciprocă a acestora, mai mult chiar — că nu se poate percepe „existența” în afara „limitei”. Libertatea în sens absolut nu se poate întâlni decât într-o indeterminare absolută, adică în neștiință, în nimic. De-abia faptul de „a fi” și de a deveni conștient că „ești” scoate din indetermi-

nare, din așa-zisa „libertate pură” și te circumscrie în libertatea limitată, sau în „libertatea gravitațională”, cum o numește Liiceanu. Așadar, libertatea omului este limitată încă de la apariția sa. Faptul „de a fi”, de a exista, de a naște, ne circumscrie deja în mai mulți parametri determinanți. Apariția fiecărui dintre noi are limitele specifice lui: zestrea somatică (celulară), zestrea mentală, ascendența, sexul, rasa, epoca, națiunea — care sunt imuabile, cărora li se adaugă: limba, zona geografică, religia, numele, clasa sau casta — limite care pot fi modificate. Totalitatea acestor elemente în care suntem cantonați, fără știința și asentimentul propriu, constituie „fondul nostru intim străin”. Acceptarea integrală și conștientă, precum și folosirea cu abilitate a acestor elemente cu care sun-

tem înzestrați, a acestui „fond intim străin”, ne ajută să realizăm o „libertate gravitațională” cât mai aproape de dorința noastră sau chiar identică cu această dorință, ceea ce ne poate conferi sentimentul împlinirii și chiar al „fericirii” (p. 15).

Capacitatea de a căpăni neconținut între libertate și limite, între proiecte și posibilități, între scopuri și mijloace nu e altceva decât „inteligența” cu care au fost hărăziți oamenii. Lipsa inteligenței, a acceptării și colaborării cu „fondul intim străin” poate conduce la permanente nemulțumiri, regrete, revolte, la starea de umilitate sau la așa-zisele „mătașii de destin”: ratarea, lenea (voluptatea repausului), bovarismul (refuzul în falsă identitate), prostia (încremenire a minții) ș.a.

Prof DUMITRU SUSAN

Primăvară

E primăvară o-mbinare tristă
De verde, negru, roșu, alb și mov
Se-adună perle în batistă
Segovia se-aude din alcov.

Zilele sunt niște pătrate negre
Ce le lăchid pe cele care vin
În loc să-amuguresc ca iarba verde

Indur prelungi implozii ca un spin.

Primăvară, iluzia mea de crini
Mătase albă de pe-o stampă japoneză
Ne săruși în sei deși suntem păgâni
Înoculând candoare în geneză...

MIOARA GIURGIU



Desene de Dorina Iul Crâng.

REFORMA — RESTRUCTURARE

DE LA PIERDERI LA PROFIT

— Mi-ați spus dl. dr. că dacă în activitatea anului 1993 societatea a înregistrat pierderi de câteva sute de milioane de lei, în 1994 firma pe care o conduceți a obținut un semnificativ profit. Cum a fost posibil saltul respectiv?

— În cadrul programului de restructurare și reformă, am urmărit dimensionarea cât mai apropiată de posibilități a efectivului de porcine, reușind să dublăm numărul acestora, care acum este reprezentat de peste 13.000 capete. În funcție de resursele furajere și de posibilitățile financiare asigurată, de baza materială și de capacitățile existente (care ar permite adăpostirea și creșterea unui efectiv de circa 10 ori mai mare față de cel actual), încercăm treptat să mărim numărul, astfel încât în acest an să ajungem undeva în jur de 20.000 porcine, asigurând totodată condiții să realizăm o producție marfă de circa 1.000 tone carne.

Pe lângă preocuparea de a organiza cât mai bine reproducția, selecția și îngrijirea animalelor, accentul a fost pus pe procurarea furajelor la prețuri accesibile, analizând cu a-

Discuție cu dl. dr.
Ioan Jula, manager al
S.C. Suinprod S.A. O-
raștie.

tenție toate ofertele, inclusiv pe cele ale producătorilor agricoli particulari. Prin procurarea furajelor în condiții avantajoase, s-a asigurat obținerea unor rezultate performante. Această însemnând un spor mediu zilnic dublu față de cel din anul 1993. În același timp, consumul de unități nutritive s-a redus la jumătate.

— Ce alți factori au influențat rezultatele?

— Revitalizarea activității se datorează și asigurării, prin relații de colaborare cu o firmă importatoare, a nucleelor proteice, care au un rol hotărâtor în obținerea unor randamente superioare. În același timp, este notabil aportul activității proprii de industrializare și de valorificare a produției de carne, cu mențiunea că preparatele noastre sunt cu 800—1000 lei/kg mai iefti-

ne, astfel făcând și o reală protecție a consumatorilor.

— Experiența acumulată în condițiile economiei de piață, cum o valorificați pentru anul 1995?

— În dorința de a nu genera șomeri și a da la toți oamenii de lucru, suntem preocupați să extindem activitatea de creștere a porcinelor, să facem modernizări și rețehnologizări, în special la sectorul de industrializare. Apoi, am organizat un sector de îngrășare a bovinelor, din care tindem să asigurăm cel puțin jumătate din necesarul propriu de carne pentru preparate. În scopul de a îmbunătăți performanțele, în special în privința reproducției, vom procura 500 de scaof pentru prăsilă, de la o stațiune de creștere în acest profil. Nu este de neglijat nici inițiativa de a lucra, în acord cu proprietarii de pământ, o suprafață de circa 100 ha teren destinat în bună parte producerii de furaje, convenind condiții avantajoase pentru ambele părți.

Discuție consemnată
de NICOLAE TÎRDOB

Privatizarea — un proces la ordinea zilei

De curând a avut loc la Deva simpozionul pe tema „Privatizarea și managementul tranziției spre privatizare”, organizat de către Camera de Comerț și Industrie a Județului Hunedoara, în colaborare cu Centrul Internațional de Studii Antreprenoriale București (Centru organizat de către Universitatea București în colaborare cu Universitatea Washington).

S-au prezentat modalitățile de privatizare din România comparativ cu metodele folosite în alte țări, precum și metodele de strategie ale firmelor aflate în tranziție de la proprietatea de stat la cea privată.

În încheiere a avut loc o masă de specialitate a carei, alături de specialiști C.I.S.A., au participat directorii F.P.S. Hunedoara și Filialei Alba a F.P.P. Banat I Crișana. Cu această ocazie s-au discutat concret posibilitățile de privatizare ale unor firme de stat, precum și problemele dificile cu care se confruntă firmele la care acțiunea de privatizare este în curs de desfășurare.

Din opiniile vorbitorilor s-a lăsat să se înțeleagă că F.P.S.-ul este mai deschis privatizării în timp ce F.P.P.-ul — în mod paradoxal — este cel care, la ora actuală, îngreunează procesul de privatizare prin

condiții restrictive: astfel pe piața liberă un ha de pământ oscilează între 170—180 milioane de lei (preț maximal), iar F.P.P.-ul nu acceptă decât prevederile H.G. 500, care „ridică” la 340 milioane de lei. ● F.P.P.-ul vrea să rețină, deși există cereri, 10—15 la sută din acțiunile pe care trebuie să le dea în mod normal la schimb pe certificate; ● F.P.P.-ul nu vrea să recunoască decât un om — un carnet de certificate de persoană, deși în prezent nu există nici o prevedere legală care să impună acest principiu; ● Prin Hotărârea

Guvernului 500, valoarea de patrimoniu a crescut de circa 8 ori, în timp ce valoarea carnetului de certificate a crescut doar de aproximativ 3,88 de ori, ceea ce înseamnă că probabil pentru partea de 30 la sută deținută de F.P.P., nu mai există acoperire în certificate de proprietate, decât în procent de 15—17 la sută.

La simpozion, care a fost o reușită benefică pentru cei prezenți, au participat 25 de reprezentanți — conducători ai societăților comerciale hunedorene.

CORNEL POENAR

Este oare posibil?

Ce nu s-a reușit până acum în județ neîndreptându-se la o unitate, s-a promis că se va realiza până la sfârșitul lunii martie a.c., când toate unitățile de profil din țară vor trebui să devină proprietate a salariaților și, poate, a proprietarilor de pământ.

Semnele de privatizare a Agromec-urilor sunt destul de anemice și timide până acum, H.G. nr. 500 constituind cel mai serios handicap. În plus, reevaluarea pământului ocu-

pat de aceste societăți și de secțiile lor face imposibilă opțiunea de cumpărare. S-a promis elaborarea unei metodologii specifice de privatizare (având în vedere că în ultimii cinci ani nu s-a investit mai nimic în domeniul mecanizării), dar este greu de crezut că numai în 30 de zile se va face ce nu s-a realizat în câțiva ani. Dacă până acum încercările de privatizare au fost frâmate prin toate mijloacele posibile, s-a găsit oare formula magică pentru ieși din impas?

CONSTRUIM ORICE, ORIUNDE, ORICÂND, CEA MAI BUNĂ CALITATE, LA PREȚURI NEGOCIABILE

Au participat dl. Dorin Drăgoescu, patron, ing. Iuliu Laurentiu Timofte — director executiv, ec. Laurentiu Maier — contabil șef.

— Stimați domni, știm că ați fost prima unitate privatizată din județ, printre cele dinstul țării în ramura construcțiilor. Cum v-a venit această idee, cum ați făcut primii pași, apoi următorii?

Dorin Drăgoescu — patron: Cu inima strânsă, eu gânduri multe. Ca orice începător a fost greu. Putem foarte bine să deschidem o firmă de comerț, de băuturi, cum făceau mulți în vremea aceea. Dar am zis că-i plin județul de crășme și buticuri, ce răsăreau peste noapte. Firme de construcții, alte unități care să presteze servicii pentru populație nu se înghesuia să înființeze nimeni. Dar, ne-am zis, de constructori de case, școli, grădinițe, alimentări cu apă, garaje, cantine etc. etc. va fi nevoie oricând. Și ne-am apucat de treabă. Nu aveam sediu, nu aveam utilitate.

Ing. Iuliu L. Timofte: Dar aveam un nucleu de oameni serioși, destoinici, meseriași mâna întia. „Ce-i asta Metal-Expres?”, se întrebau mulți. O firmă nouă, privatizată, care

construiește orice, oriunde, oricând, la prețuri pe care le discutăm. Cu o subliniere — la termenele stabilite și de cea mai bună calitate. Noi ne-am asumat această răspundere.

Redacția: Acest angajament, am zice de inimă, a fost respectat?

Ing. I. L. Timofte: Să nu vă supărați, dar aici ați scăpat din vedere ceva important. Lă masa noastră rotundă, cum îi ziceți dumneavoastră, trebuiau invitați și câțiva dintre beneficiarii noștri, din acești puțini ani de când firma „Metal-Expres” construiește. Dar... am documentele de recepție a lucrărilor semnate de dumnealor. Pe fiecare scrie „f.b.”, adică foarte bine.

Red.: Dar nu cu felicitări.

Ing. I. L. Timofte: Ba cu. De la dl. primar al municipiului Hunedoara, ec. Remus Mariș, pentru lucrările de la Castelul Corvintilor; de la Brad — pentru sediul Banc-Post; de la Vața de Jos — pentru cooperativă; de la câminul de bătrâni din Brad — pentru extindere și modernizare; de la Deva — pentru acoperișul Spitalului județean; tot de la Brad — pentru punctele termice. Să vă mai arăt?

Ec. L. Maier: Noi, contabilii, suntem numiți de

lume oameni cu mâna strânsă, sau mai rău — zgârciți. Un lucru neadevărat. Ei lucrează leu cu leu. Dau unde și cât trebuie. Impotriva risipei suntem categorici. Celui care a făcut treabă bună însă îi dau tot ceea ce i se cuvine. Chiar cu plusurile pe care legea le stipulează.

Red.: Înseamnă că trebuie să înțelegem, nu?

D. Drăgoescu: Avem. Pentru că oamenii de la „Metal-Expres” Deva sunt meseriași unu și unu. Muncesc mult și bine, câștigă pe măsură.

Red.: Cam cât câștigă un om?

D. Drăgoescu: În medie, în mână, 235.000 lei. Am zis în medie, cu creșterea acolo unde treaba s-a finalizat în mod excepțional.

Red.: Lucrați sambăta și duminica, am auzit.

D. Drăgoescu: Eu nu-i știe ce are de făcut. Când o face, cum o face — treaba lui. Eu cer două lucruri: bine și repede.

Red.: Ce obiective are în prezent „Metal-Expres” în execuție?

Ing. I. L. Timofte: Avem contractate lucrări de mare însemnătate în județ. La Brad, Deva, Hațeg, în multe alte localități. Oferte primim zilnic. Dar față de beneficiari ne angajăm sub „cuvânt de onoare”, care pentru noi înseamnă respectarea termenului și calitate.

Red.: În 1995, la ce lucrați?

D. Drăgoescu: La multe. Înainte de a le enumera

plătit cum se cuvine. Beneficiarii mulțumiți, calitatea și termenele respectate. Vin banii și oamenii firmei „Metal-Expres” muncesc și o s-o facă și mai bine. Nu am scos pe nimeni în șomaj, ba meseriași buni, oameni cinștiți angajăm. Vreau să spun cinstiți unul față de altul. Nu cum zice cei lenes sau nepricepuți: eu mă fac că lucrez, el se face că mă plătește. Nu. Munca este răsplătită. Munca bine făcută — o repet.

Red.: Intrebam de obiectivele acestui an...

Ec. L. Maier: În măsura în care există bani, noi putem face orice lucrare.

Ing. I. L. Timofte: Școala generală, de fapt, un complex școlar în Brad, Teatrul de Estradă Deva, aducțiunea de apă de la Sintămărie-Orlea, Gasa parohială din Brad, ca să le numesc doar pe cele mai importante. Bista este de sute de milioane. Și cerințele sunt tot mai mari.

Red.: O întrebare de suflă: ați avut un accident de circulație, în octombrie anul trecut. Și ați lipsit o vreme, din firmă.

D. Drăgoescu: Este adevărat. Am lipsit mult, dl. director Timofte doar câteva zile. În lipsa noastră însă fiecare om a fost la datorie, și-au făcut mai bine treaba. Pentru că la

MASĂ ROTUNDĂ LA „METAL-EXPRES” DEVA

ceșc mult și bine, câștigă pe măsură.

Red.: Cam cât câștigă un om?

D. Drăgoescu: În medie, în mână, 235.000 lei. Am zis în medie, cu creșterea acolo unde treaba s-a finalizat în mod excepțional.

Red.: Lucrați sambăta și duminica, am auzit.

D. Drăgoescu: Eu nu-i știe ce are de făcut. Când o face, cum o face — treaba lui. Eu cer două lucruri: bine și repede.

aș vrea să subliniez un fapt care mie mi se pare unul de inimă și de suflă pentru firma „Metal-Expres” Deva. De sârbătorile Grăciunului și Anului Nou, am dat lucrătorilor noștri, familierilor lor, cadouri frumoase. Nu le-am spus când să vină la lucru după Anul Nou, dar în 3 ianuarie oamenii au fost la treabă, în toate punctele de lucru. Nu și-au luat... vacanțe, cum am auzit că s-a întâmplat prin alte părți — de două-trei săptămâni. Firesc, i-am

Dialogul a fost
întreținut de
GHI. I. NEGREA,
TRAIAN BONDOR



DISTRIBUȚIA GAZELOR NATURALE
TÂRGU-MURĚȘ
REGIONALA DEVA
 Str. Emanoil Gojdu, nr. 1
 Tel. 054 / 62 71 01, 62 70 90
 Fax 054 / 62 69 71

IN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE GAZE NATURALE

Întreținerea, exploatarea și repararea instalațiilor de utilizare a gazelor naturale revine beneficiarilor.

Pentru preîntâmpinarea accidentelor ce ar putea surveni din cauza folosirii incorecte a instalațiilor de gaze naturale, se vor respecta cu strictețe următoarele reguli:

1. ÎNAINTE DE APRINDEREA FOCULUI:

a) Se va face ventilația încăperilor în care funcționează aparatele de utilizare: în centralele termice și în încăperile cu aparate cu focuri libere se va crea o ventilație permanentă;

b) Se va controla tirajul aparatelor racordate la coș; în caz că se constată lipsa tirajului, nu se va aprinde focul decât după luarea măsurilor care să asigure tirajul (curățarea coșului, a sobei, separarea aparatelor de evacuare mecanică, deschiderea clapetelor de reglaj etc.);

c) Se va controla dacă robinetele aparatului de utilizare sunt închise; dacă robinetele sunt deschise, se vor lua măsuri de ventilație a încăperilor respective și a celor învecinate, aprinderea focului făcându-se numai după aerisirea completă;

d) Se va așigura accesul aerului de ardere în focarul aparatului de utilizare (prin deschiderea ușilor cenușarului la sobe, prin deschiderea fantelor de acces la aer în focar, prin pornirea ventilatorului etc.);

e) Se va verifica funcționarea aparatului de automatizare;

f) Se va asigura ventilația focarelor.

2. LA APRINDEREA FOCULUI ȘI ÎN TIMPUL FUNCȚIONĂRII:

a) După aerisirea focarelor, minimum 5 minute se poate proceda în continuare la aprinderea

focului. Aprinderea arzătorului sau a instalației de ardere se face numai cu aprinzătorul, fiind interzisă aprinderea directă cu chibrituri, hârtie etc.;

b) Se apropie aprinzătorul de arzător, după care se deschide lent robinetul de manevră, până la aprinderea flăcării; continuarea deschiderii robinetului se va face concomitent cu supravegherea stabilității flăcării;

c) Respectarea instrucțiunilor elaborate de fabrica producătoare a aparatelor de utilizare;

d) Supravegherea permanentă în timpul funcționării a tuturor aparatelor neautomatizate;

e) Stingerea focului la aparatele de utilizare racordate cu furtun se va face prin închiderea robinetului de siguranță (cel de dinaintea furtunului), după stingerea flăcării închizându-se și robinetul de manevră;

f) În instituții (școli, cămine, hoteluri), focul se aprinde și se stinge numai de către personalul instruit și însărcinat cu aceasta, prin grija unității beneficiare.

3. INDICAȚII SPECIALE:

a) La utilizarea gazelor este interzis:

— să se aprindă focul dacă aparatul de utilizare nu este etanș sau dacă nu are tiraj;

— să se lase focul aprins nesupravegheat;

— să se doarmă cu focul aprins;

— să se doarmă în încăperi cu aparate de consum gaze neracordate, la coș;

— să se utilizeze aparate de consum neracordate la coș, pentru încălzirea încăperilor;

— să se facă modificări la instalația de gaze fără aprobare legală;

— să se obtureze secțiunea coșului în timpul funcționării aparatelor de ardere;

b) Dacă se simte mirosul caracteristic al gazu-

lui, să se ia de urgență următoarele măsuri:

— stingerea tuturor focurilor;

— deschiderea ușilor și a ferestrelor;

— să nu se aprindă chibrituri și să nu se manevreze întrerupătoare electrice;

— să nu se doarmă noaptea în încăperi.

— ● —

Reamintim abonaților casnici și asociațiilor de locatari că plata consumului de gaz se efectuează în termen de 5 zile de la data primirii înștiințărilor de plată sau depunerii în cont la C.E.C.

Peste termenul respectiv, se percep penalizări, iar la 30 de zile se încetează furnizarea gazului.

Degradarea aparatelor de măsură se sancționează cu amendă de la 5 000 la 10 000 de lei.

Consumatorii de gaze naturale sunt obligați să permită delegaților întreprinderii distribuțoare, care se prezintă cu legitimația vizată la zi și ordin de serviciu, accesul pentru control și verificare sau revizie a instalațiilor de gaze.

Abonaților care se opun la efectuarea controlului, li se va sista furnizarea gazelor până la efectuarea controlului și după achitarea tarifului de deschidere.

— ● —

Apelăm, de asemenea, la întreaga populație, pentru a ne sprijini în depistarea oricăror emanații de gaze pe conductele stradale sau prin spațiile verzi.

Pentru orice emanații de gaze, sau alte cauze care ar putea diminua gradul de siguranță în exploatarea al conductelor și instalațiilor de gaze, se va telefona de urgență echipelor de intervenție, care răspund la telefoanele: Deva — 627091, Hunedoara — 712849; Călan — 730492; Simeria — 661343; Orăștie — 642465; Pârșeni — Vulcan — 570032; Hațeg — 777190.

STIMAȚI CONSUMATORI DE GAZE NATURALE

Folosirea gazelor naturale de către cei care nu cunosc și nu respectă instrucțiunile pentru utilizarea lor, creează pericolul producerii de explozii.

De aceea, pentru prevenirea exploziei în locuința dv, indiferent dacă gazele acumulate provin din infiltrații sau ca rezultat al unei defecțiuni sau manevre greșite a instalației de utilizare, vă recomandăm următoarele:

— nu aprindeți focul sau lumina electrică în încăperi fără o bună aerisire prealabilă;

— asigurați aerisirea permanentă în încăperile în care există aparate de utilizare cu flăcără deschisă;

— asigurați ventilația subsolului prin orificii de ventilație pe conturul exterior al clădirii și între încăperile din subsol;

— nu obturați orificiile de aerisire ale diviziunilor și ale subsolurilor tehnice;

— respectați instrucțiunile de utilizare a gazelor naturale existente la consumatori și publicate periodic în presa locală de către Distribuția de Gaze Naturale. (110)

MODEX

Cel mai mare distribuitor en gros din țară de

IMBRĂCĂMINTE BALOTATĂ
IMPORT VEST

VA OFERA:

- baloți nesortați: 350—400 kg.
- pungi de colectare originală, nesortate: 5—15 kg, cantitatea minimă de vânzare — 100 kg.
- îmbrăcăminte sortată.

— ofertă bogată în sortimente d sezon.

NOU! NOU! NOU!

Imbrăcăminte NOUA din Import China:

- treninguri și bluze din bumbac.
- blaze mătase.

La prețuri accesibile!

Informații: Cluj-Napoca, str. Memorandumului, nr. 1. Telefon/Fax: 064 — 194030. 116480 (luni-vineri: 8-16). Orar depozit: satul Vlaha, între luni—sâmbătă, 9—16. (78)

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
D E V A
organizează

CONCURS

pentru ocuparea postului de:

● inspector specialitate — șef serviciu administrarea domeniului public și privat

CONDIȚII:

- studii superioare (inginer constructor)
- vechime minimă 5 ani
- bărbat.

Concursul va avea loc în data de 28 martie 1995, ora 9, la sediul Consiliului Local Deva.

Informații suplimentare la camera 12. (112)

VINDEM MAȚE NATURALE OAI E

calitatea A-B, import, calibru 16-18, preț convenabil. Tel./Fax: (01) 6413313. (118)

S.C. COMPUTIX S.R.L. DEVA
B-dul Decabal, bl. R. parter

EXECUTĂ MOBILIER AMENAJĂRI
DIVERSE PENTRU:

● spații comerciale, birouri, depozite, utilități publice din: metal, sticlă, lemn;

■ RAPID, MONTABIL, DEMONTABIL

■ MODULAR, INTERSCHIMBABIL

■ DESIGN ȘI TEHNOLOGIE ULTRAMODERNE.

Tel./Fax 617167. Tel. 612318. (115)

SOCIETATE COMERCIALĂ

● VINDE TEREN EXTRAVILAN 1,78 ha, situat între Simeria Veche și Spini, 50 m deschidere la șosea.

● VINDE DIN DEPOZITUL DIN TÂMPA, nr. 11:

— var, ciment, ipsos, plăci azbociment, cherestea brad.

● VINDE DIN MAGAZINUL DIN SIMERIA, str. A. Vlaicu, bl. 7, parter, covoare import Belgia. Tel. 661626. (7295)

Din lumea largă

Somalia de... acasă

Un militar din trupele de parașutiști belgieni a fost condamnat la 5 ani închisoare de o curte marțială din capitala belgiană pentru o crimă comisă în Somalia. După datele furnizate de presa belgiană, condamnatul fusese membru în trupele ONU, din Somalia. Împreună cu alți camarazi a cumpărat în aprilie 1993 arme de la un comerciant somalez, dorind să le aducă, ca amintire, în Belgia. În timpul negocierii prețului, s-a ajuns la o neînțelegeră și la un schimb de focuri, fără să se poată preciza cine a început. În urma împușcăturilor un somalez a fost ucis, iar un altul rănit. Acuzatul l-a lichidat pe somalezul rănit, împușcându-l. În cadrul pronunțării sentinței s-a arătat că soldatul a dorit astfel să-l împiedice pe rănit să relateze despre târgul de arme ilegal.

Deținut contra... polițist

Pentru prima oară în China, unui disident deținut i s-a permis să depună plângere împotriva unui polițist. Conform declarației soției disidentului aflat într-un lagăr de muncă, o judecătorie din Beijing a acceptat, la 9 ianuarie a.c., o plângere a acestuia, ceea ce ar putea constitui un precedent profitabil. Arestatul a acuzat poliția și așa numita „Comisie pentru reeducare prin muncă” de a fi prelungit excesiv cercetările preliminare judecării. El a mai reclamat faptul că în hotărârea judecătorească nu sunt specificate articolele de lege în baza cărora a fost condamnat.

Hoți costumați în... polițiști

Trei necunoscuți costumați în polițiști au prădat magazinul unui giuvaer-giu londonez, furnizor al reginei Elisabeta a II-a. După cum relatează surse ale poliției, unul dintre tâlhari a urmărit doi însoțitori ai unei serviete ce conținea obiecte prețioase în valoare de 280 000 lire sterline și pe care voiau să o livreze giuvaerului Garrard ce deținea exclusivitatea din partea casei regale. Presupusul polițist a permis intrarea în magazin a celorlalți doi „colegi” care i-au prădat pe însoțitorii transportului. Acțiunea s-a petrecut atât de repede încât poliția nici n-a remarcat că hoții fugiseră între timp cu o mașină. O mulțime de funcționari de poliție a înconjurat magazinul timp de 6 ore crezând că hoții se află încă acolo. Numai după asaltul trupelor s-a constatat că hoții o întinseseră de mult cu prada.

Un subiect de interes special pentru mulți este cel al unui presupus sfârșit al lumii în jurul anului 2000.

Unii afirmă că acest sfârșit ar depinde de atitudinea oamenilor față de legile și principiile divine; sfârșitul se va amâna, spun aceștia, dacă oamenii se vor întoarce spre Dumnezeu și se va grăbi, dacă oamenii vor nesocoti pe Dumnezeu.

Dar ne îndreptăm oare Biblia să vorbim despre un sfârșit al lumii?

Iată ce declară Dumnezeu în legământul făcut cu Noe după potop: „Fac un legământ cu voi că nici o făptură nu va mai fi nimicită de apele potopului, și nu va mai veni potop ca să pustiască pământul”. Și Dumnezeu a zis: „Iată semnul legământului pe care-l fac între Mine și voi: curcubeul Meu, pe care l-am așezat în nor, el va sluji ca semn al legământului dintre Mine și pământ” (Genesa 9:11-13). Constatăm deci că Dumnezeu nu are intenția să nimicească lumea. Confirmarea acestui fapt o găsim de altfel în multe scripturi; astfel în Psalmul 46 găsim scris: „Veniți și priviți lucrările Domnului, pustiirile, pe care le-a făcut El pe pământ. El a pus capăt războaielor până la marginea pământului; El a sfărâmat arcul și a rupt sulița, a ars cu foc carăle de război. „Opriți-vă și să știți că Eu sunt Domnul: Eu stăpânesc pe pământ” (Psalm 46:8-10). Deci, El intenționează să pustiască ura, războaiele și tot răul de pe pământ, cum ne spune și profetul Isaia: „El va fi judecătorul neamurilor, El va hotărî între un mare număr de

Se va sfârși oare lumea în anul 2000? Ce ne spune Biblia despre aceasta

popoare; așa încât din săbiile lor își vor făuri fiare de plug și din sulițele lor cosoare; nici un popor nu va mai scoate sabia împotriva altuia și nu vor mai învăța războiul” (Isaia 2:4).

Din aceste profeții, ca și din multe altele, reiese că răul nu va dăinu pe pământ, că toate practicile rele vor înceta, lăsând loc păcii și înțelegerii între oameni. Dar nu numai războaiele vor fi înlăturate, ci și plânsul, suferința și moartea: „El va șterge orice lacrimă din ochii lor. Și moartea nu va mai fi. Nu va mai fi nici tânguire, nici țipăt, nici durere, pentru că lucrurile dihtăi au trecut” (Apocalipsa 21:4).

Aceste vremi sunt numite de însuși Domnul nostru „înnoirea tuturor lucrurilor” (Matei 19:28). Conform Bibliei aceste vremi de înnoire, de așezare din nou a tuturor lucrurilor, au început deja.

Toate lucrurile minunate, realizările științei și tehnicii din ultima sută de ani, descoperirile oamenilor prin îngrijire dumnezeiască au ca scop înlăturarea blestemului din Eden și restabilirea omului și a locuinței lui, Pământul, la starea de perfecțiune prevăzută de Dumnezeu. Astfel găsim scris: „Pustia și țara fără apă se vor bucura; pustietatea se va veseli și va înflori ca trandafirul” (Isaia 35:1); „El va face pustia lui ca un Rai și pământul lui uscat ca o grădină a Domnului” (Isaia 51:3).

Acestea ne arată că nu este vorba despre un sfârșit al lumii și o pustiire a pământului, ci în fond despre începutul unei noi ere, așezate pe baze de dreptate și iubire: „Căci iată, Eu fac ceruri noi și un pământ nou; așa că nimeni nu-și va mai aduce aminte de lucrurile trecute și nimănui nu-i vor mai veni în minte” (Isaia 65:17).

Din alte scripturi aflăm că această grandioasă operă de dărâmare a tot ce este rău și corupt și de restabilire a păcii, dreptății și fericirii pe pământ l-a fost încredințată lui Iisus: „El nu va slăbi, nici nu se va slăbi, nici nu se va lăsa până va așeza dreptatea pe pământ; și ostroavele vor nădăjdui în legea lui” (Isaia 42:4) și „Toiagul de domnie nu se va îndepărta din Iuda... Până va veni Șilo (adică Mesia) și de el vor asculta popoarele” (Genesa 49:10).

Admirăm iubirea nemărginită a lui Dumnezeu pentru om și spunem și noi cu profetul: „De aceea te așteptăm, Doamne... Căci, când se împlinesc judecățile Tale pe pământ, locuitorii lumii învăță dreptatea” (Isaia 26:8,9).

Dacă doriți și alte detalii cu privire la aceste subiecte scrieți pe adresa: 3400 Cluj-Napoca, str. Su-nătoarei, nr. 4. (7283)

REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ HUNEDOARA

Organizează în data de 30. 03. 1995, ora 10, la sediul R.A.M.G.C.L. Hunedoara, în baza Legii nr. 85/1992, art. 8 și H.G. 658/1992.

LICITAȚIE

pentru vânzare:

— spații cu altă destinație situate la parterul blocului 14 B, situat în Ans. de locuințe 62 ap.

Republicii, str. Libertății cu o supraf. de 300 mp.

FORMA LICITAȚIEI — publică deschisă fără precalificare.

ORGANIZATOR — R.A.M.G.C.L. Hunedoara, str. Republicii, nr. 5.

OBIECTUL LICITAȚIEI — vânzare spații cu altă destinație aflate în fază de execuție.

DESTINAȚIA SPAȚILOR — aprobată de Consiliul Local Hunedoara cu adresa nr. 4595/20. 07. 1994 este:

I. — sediul administrativ pentru servicii financiar-bancare, pentru spațiul în supraf. de 173 mp.

II. — prestări servicii, exclusiv alimentație publică pentru spațiu în supraf. de 127 mp.

EXECUȚIA LUCRĂRILOR DE C+M este contractată cu S.C. I.C.S.H. S.A. Hunedoara.

PREȚUL DE PORNIRE A LICITAȚIEI ESTE DE:

I. — 8 262 162 lei pentru spațiul cu o supraf. de 173 mp.

II. — 9 255 513 lei pentru spațiul cu o supraf. de 127 mp.

CUANTUMUL GARANȚIEI — pentru participare la licitație este de 10 la sută din valoarea comunicată mai sus.

TAXA DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE — 119 918 lei.

GARANȚIA ȘI TAXA DE PARTICIPARE se vor depune în contul de virament nr. 1510983040519 B.R.D. Hunedoara.

Informații suplimentare se vor obține la Biroul Investiții al regiei, tel. 054/712007; 054/711394.

P.S. În cazul în care nu se vor prezenta cel puțin 3 ofertanți pentru fiecare spațiu, licitația se va amâna în data de 6. 04. 1995, respectiv în 12. 04. 1995. (124)

S.C. „SIDERURGICA” S.A. HUNEDOARA
Cu sediul în Hunedoara, P-ța Iancu de Hunedoara, nr. 1.
Organizează

LICITAȚIE PUBLICĂ

în data de 15 martie 1995, ora 11, în sala CFU din cadrul unității, pentru vânzarea de plachete cu componente electronice rezultate din dezmembrarea echipamentului de calcul.

Relații suplimentare la tel. 054/716121; 16131 — interior 2526 — Serv. Mecanic — Biroul Plan și interior 1832 — Centrul de Calcul Electronic. (121)

SOCIETATEA COMERCIALĂ
„AGERCOM — IMPEX” S.R.L. DEVA
MAGAZIN A, B, C
Str. Împăratul Traian, nr. 34
(În spatele Spitalului Județean)
VINDE EN GROS

■ Zahăr import Austria lei/kg — 915 plus TVA 18 la sută

■ Ulei sticlă 1/2 lei/st — 890 plus TVA 9 la sută

■ Orez lei/kg — 782 plus TVA 18 la sută

■ Făină Ungaria 1/1 kg — lei/kg — 725 plus TVA 18 la sută.

■ Făină Ungaria vrac lei/kg — 505 plus TVA 18 la sută

■ Vegeta 100 gr. lei/100 gr. — 690 plus TVA 18 la sută

■ Vegeta 250 gr lei/250 gr. — 1980 plus TVA 18 la sută (7304)

S.C. „SARGEȚIA FOREST” S.A.
Cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30.
Organizează licitații pentru:
1. ÎNCHIRIEREA DE CLĂDIRI ȘI SPAȚII DE PRODUCȚIE

- Coloana auto Dobra
 - sediu coloană cu anexe
 - hală reparații cu anexe
- Coloana auto Pui
 - sediu coloană cu anexe
 - atelier mecanic cu anexe
- S.F.E. HAȚEG
 - sediu sector
 - anexe
- Depozitul Pui
 - sediu
 - hala prelucrare
 - atelier tâmplărie
 - alte anexe

2. VANZAREA DE MIJLOACE FIXE (AUTOVEHICULE)

- 1 autocamion de 9,0 t
- 2 autocamioane de 5,0 t
- 2 autobasculante de 5,5 t
- 1 autocisternă de 6,3 t
- 1 autobetonieră
- 1 autodepanator ARO—10

Lista mijloacelor fixe de mai sus poate fi consultată la sediul societății, compartiment mecano-energetic și transport.

Licitația va avea loc în data de 15 martie 1995, ora 10, și săptămânal în fiecare zi de vineri la aceeași oră până la adjudecare.

Informații suplimentare la sediul societății, telefon 611660, 613645. (7301)

S.C. POD SERV COM S.R.L. ORADEA
Telefax: 059 — 165230.

Telefon: 059 — 165501.

Căutăm distribuitor unic pentru produsele noastre:

- praf de înghețată (toate sortimentele)
- emulgator Jilk 80 — Colco
- mașini de înghețată marca DDR
- cornete de înghețată

Informații zilnice de la 7—16. (109)

REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ DE
GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ
HUNEDOARA

Organizează în data de 30. 03. 1995, ora 10, la sediul R.A.M.G.C.L. Hunedoara, în baza Legii nr. 85/1992, art. 8 și H.G. 658/1992.

LICITAȚIE

pentru vânzare:

— spațiul cu altă destinație cu o supraf. de 766 mp., situat la parterul blocului 47 din Ans. de locuințe CERNA, str. Elisabeta Mărgineanu.

FORMA LICITAȚIEI — publică deschisă, fără precalificare.

ORGANIZATOR — R.A.M.G.C.L. Hunedoara cu sediul în str. Republicii, nr. 5.

OBIECTUL LICITAȚIEI — vânzare spațiul cu altă destinație aflat în curs de execuție.

DESTINAȚIA SPAȚILOR aprobată de Consiliul Local Hunedoara cu adresa nr. 4398/5. 07. 1994 este:

— sediu administrativ pentru agenți economici.

EXECUȚIA LUCRĂRILOR DE C+M este contractată cu S.C. I.C.S.H. S.A. Hunedoara.

PREȚUL DE PORNIRE A LICITAȚIEI este 33 664 329 lei.

CUANTUMUL GARANȚIEI — pentru participare la licitație este de 10 la sută din prețul de pornire a licitației.

TAXA DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE — este de 119 918 lei.

Garanția și taxa de participare la licitație se vor depune în contul de virament nr. 1510983040519, B.R.D. Hunedoara.

Informații suplimentare se pot obține la Biroul Investiții al regiei — tel. 054/712007; 054/711394.

P.S. În cazul în care nu se vor prezenta cel puțin 3 ofertanți pentru licitație, aceasta se va amâna în data de 12. 04. 1995, respectiv în 6. 04. 1995. (125)

